

会养护不如巧养护

专家支招让爱车平安过冬

时下已进入冬季,在这个寒冷的时节,爱车的保养和使用也变得非常重要,如何在冬季保养自己的爱车呢?为此记者采访了北京汽车德州和远4S店的售后总监任海晓,让专家为广大车友支招。

一、保持节温器工作正常

节温器的作用是自动控制发动机正常水温,在低温起动时,能使发动机迅速升温,以减轻气缸磨损。实验证明,如将节温器拆掉,发动机起动升温时间要延长4至5倍,气缸磨损增大5至6倍。因此,任意拆掉节温器的做法是不正确的。

二、防冻液必须两年一换

如果是新车,两年以内一般是不用加防冻液的,因为所有车辆在出厂时已经加过了。如果是旧车,前一年已经换过优质防冻液,即防冻液的冰点、沸点和防腐蚀性能符合要求,那今年也不用换。防冻液的有效期一般为两年,过期的防冻液会造成缸体腐蚀,造成发动机严重损坏。

三、蓄电池要补充电解液

蓄电池最怕低温,低温环境下蓄电池电容量比常温时的电容量低得多。在寒冷季节来临之

前,应补充蓄电池的电解液,同时清洁蓄电池的接线柱,并涂上专用油脂加以保护,保证起动可靠,延长蓄电池寿命。如果车辆在露天或冷库停放数周不用,应拆下蓄电池,存放在较为温暖的房间内,以防蓄电池结冰损坏。

四、润滑油要换用低温的

目前市场上机油分“单级和多级”两种,单级机油使用温度范围较窄,一个黏度级别只适用于一年中的部分季节,不能全年使用。如发动机使用润滑油为多级油,可以冬夏通用(多级油:10W/300E汽油机油,使用范围-20℃~40℃;15W/300E汽油机油,

使用范围-18℃~40℃;15W/400E汽油机油,使用范围-18℃以上)。如果你的爱车用的是“单级”机油,就应该及时换成冬季用的低温机油。

五、玻璃清洗液忌用自来水

冬季里,使用自来水做玻璃清洗液是很危险的。一旦气温过低,纯净水、自来水等代用品经常会结冰,有时会把容器胀破。所以冬季里一定要把原有的纯净水等代用品放光,换上不怕冻的玻璃清洗液。如果实在想节约,可以用自来水和防冻液的5:1混合液体来代替。

(张潇然)



广汽传祺 德州鑫泽店 一周年店庆落幕

11月9日,广汽传祺鑫泽店举行了一周年店庆庆典活动。德州各大媒体及嘉宾到达现场,共同庆祝鑫泽店开业一周年。

现场,广汽传祺鑫泽店总经理与鑫泽店同一天生日的车友一起点燃了生日蜡烛,共同庆祝广汽传祺鑫泽店一周岁的生日。

为回馈新老车主,店庆当天,广汽传祺鑫泽店推出超低的购车优惠,店庆订车现场最高钜惠1.5万元,订车的车主还可以参加砸金蛋活动,最高奖项为iPad mini,可谓优惠巨大,礼品丰富,让很多想买车的客户都为之心动。

火热的舞蹈、精彩的变脸以及其他令人瞠目结舌的绝技表演,赢得了到场嘉宾的阵阵掌声。工作人员还精心为每一位客户准备了刮刮乐现场兑奖活动,让每一位嘉宾都有机会获得一份奖品。

销售热线:0534-5042777

斯柯达Yeti野帝预售赢得高人气

凭借斯柯达品牌百年设计功力,Yeti野帝展现了与众不同的独特越野风格,并在细节上点缀出SUV车型的专属特征,传达出整车勇于开拓的激情与掌控由我的内涵,完美契合了当代消费者的审美需求与精神追求。

在Yeti野帝展车旁驻足良久的工业设计师Michael说:“无论线条、型面,还是设计比例,野帝都有非常鲜明的个性越野特质,很能吸引眼球。我觉得它的线条运用得特别好,你

看它动感的高腰线、车顶锋利的线条,以及外扩式立体轮拱,都给人一种很硬朗、锋锐的感觉,视觉冲击力很强。”

在动力性能上,Yeti野帝完美传承了百年斯柯达的运动基因,强劲高效的动力总成、稳健优异的底盘,以及独具特色的智能OFF-ROAD越野模式等成就了其领先同级的越野实力,带来巅峰驾驭享受。“野帝起步很有力量,刹车、超车、转弯等操控反应也很灵活。在坡道上尝试了一

下OFF-ROAD模式,非常赞!”刚试驾完的孟先生对Yeti野帝的性能赞不绝口。据了解,Yeti野帝全系配备TSI发动机,提供了1.4TSI、1.8TSI两种动力选择,匹配高性能的6速DSG双离合变速箱、7速DSG双离合变速箱和5速手动变速箱,驾控乐趣与节能环保完美融合。以Yeti野帝1.8TSI车型为例,大众汽车集团极负盛誉的TSI发动机搭载高性能的6速DSG双离合变速箱,强劲动力输出与细腻换挡表现相

得益彰,当转速达到4500转时即可输出118Kw最大功率,最大功率输出可维持到发动机转速6200转,在发动机转速为1500转时即可拥有250Nm的最大扭矩,并可以持续输出至发动机转速达到4500转,起步、加速性能极为强劲。

随着预售的启动,Yeti野帝离我们也越来越近了,让我们一起期待这款实力SUV车型即将带来的非凡体验吧。

销售热线:0534-2375888

SIMPLY CLEVER
专于智 慧于行

ŠKODA



斯柯达首款 SUV
Yeti野帝
—全国火热预订中—



扫一扫,
开拓更多不凡生活

拓行生活疆界,主宰自我天地,斯柯达首款SUV Yeti野帝,纯正SUV硬派造型释放真我性情;全开启式超广角全景天窗,延展灵动空间,纵情天地;智能OFF-ROAD越野模式,搭载全时四驱,和你一起驰骋万象,越野越自己! **斯柯达Yeti野帝,全国火热预定中!** 实车现已到店,欢迎莅临展厅一探Yeti野帝个性越野风采。详情请咨询: 0534-2375888/2567111

斯柯达 —— 真实感悟 真爱生活 400 820 1111 www.skoda.com.cn

